
- 1 - 

平成２６年第２回羽村・瑞穂地区学校給食組合 

議会（臨時会）会議録  

 

平成２６年４月２２日（火）午後１時３０分より、平成２６年第２回羽村・瑞

穂地区学校給食組合議会（臨時会）を第２学校給食センターに招集した。 

 

１．出席議員  ６ 名 

１ 番  印 南 修 太    ２ 番  鈴 木 拓 也 

３ 番  齋 藤 成 宏    ４ 番  西 川 美佐保 

５ 番  青 山   晋    ６ 番  近 藤   浩 

 

２．欠席議員  ０ 名 

 

３．出席者 

管 理 者  並 木   心    副 管 理 者  石 塚 幸右衛門 

会計管理者  小 林 健 朗    教 育 長  角 野 征 大 

事 務 局 長  江 上 美恵子    給 食 課 長  桶 田   潔 

庶 務 係 長  数 野 貢 一    管理給食係長  橋 本 正 志 

庶 務 係  瀧 島 淳 介 

 

４．本日の日程は、次のとおりである。 

議事日程（第 1 号） 

日程第１ 会議録署名議員の指名について 

日程第２ 会期の決定について 

日程第３ 議案第６号 教育委員会委員の任命について 
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開会時刻 午後１時３０分 

○議 長（近藤 浩） それではみなさんこんにちは。ただいまの出席議員は６

名です。定足数に達しておりますので、ただいまから、平成 26 年第２回羽村・

瑞穂地区学校給食組合議会臨時会を開会いたします。 

議事日程に入る前に、管理者から発言の申し出がありますので、これを許し

ます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 並木管理者。 

○管理者（並木 心） 皆様こんにちは。本日は、平成２６年第２回羽村・瑞穂

地区学校給食組合議会臨時会を招集申し上げましたところ、大変お忙しい中、

議員の皆さまにご出席を賜り、開催できますことを厚くお礼申し上げます。 

また、日ごろより当組合の運営につきまして、深いご理解とご協力を賜り、

安全で安心な給食を提供できておりますことを、重ねてお礼申し上げます。 

当センターにおいては、本年度より栄養士に代わり、栄養教諭が配置となっ

たことから、これまで以上に、学校との連携が深まり、食育推進につながると

期待をしているところでございます。 

さて、本日、ご提案申し上げさせていただきます議案ですが、「教育委員会

委員の任命」でございます。後ほど提出をさせていただきますので、よろしく

ご審議の上、ご同意賜りますようお願い申し上げます。極めて簡単ではござい

ますが、開会にあたりましてのごあいさつとさせていただきます。どうぞよろ

しくお願い申し上げます。 

○議 長（近藤 浩） 以上で管理者の発言は終わりました。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付してあります「議事日程第１号」のとおり

です。 

日程第１「会議録署名議員の指名について」の件を議題といたします。本臨

時会の会議録署名議員は、会議規則第６４条の規定に基づき、２番 鈴木拓也

議員、３番 齋藤成宏議員を指名いたします。 

次に、日程第２「会期の決定について」の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います

が、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日間と決

定いたしました。 

次に、日程第３「議案第６号、教育委員会委員の任命について」の件を議題

といたします。提案者より、提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 並木管理者。 

○管理者（並木 心） 議案第６号、教育委員会委員の任命につきまして、ご説

明申し上げます。 
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長年にわたり組合の教育行政にご尽力をいただきました、岩本隆氏が去る４

月１４日を持ちまして辞任されました。 

その後任の教育委員会委員として、鳥海俊身氏を任命いたしたく、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律、第４条第１項、及び第５条第１項の規定に

基づき、議会の同意を求めるものでございます。 

鳥海氏の住所は、瑞穂町大字殿ケ谷１０８１番地６、生年月日は、昭和３０

年９月１９日であります。 

任期は、任命した日から前任者の残任期間の平成２７年３月３１日まで、で

あります。鳥海氏の経歴は、お手元に配付しております議案第６号資料のとお

りですが、ご本人は、極めて人格が高潔で、教育行政には高い識見の持ち主で

あり、教育委員としてふさわしい方であります。 

よろしくご審議の上、ご同意くださいますようお願いいたします。 

○議 長（近藤 浩） 以上で、提案理由の説明は終わりました。これより、質

疑に入ります。質疑ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 質疑ありませんので、質疑を終了いたします。これより、

議案第６号に対する討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 討論ありませんので、討論を終了いたします。これより

採決を行います。お諮りいたします。「議案第６号、教育委員会委員の任命に

ついて」の件は、原案のとおり同意することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり同意

されました。 

以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

これにて閉会いたします。大変ご苦労様でした。 

午後１時３６分 閉会 

 


